

Первый заместитель директора филиала АО «МАКС-М» в городе Белгороде Анна Землянских приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию 50-летия со дня основания акушерско-гинекологической службы Белгородской областной клинической больницы Святителя Иоасафа. В своем выступлении А.Землянских отметила высокий кадровый потенциал перинатального центра, уровень оснащенности диагностическим оборудованием для оказания гарантированной бесплатной акушерско-гинекологической и неонатологической помощи женщинам и новорожденным области. Она обратила внимание собравшихся на роль совместной работы страховой медицинской организации и специалистов перинатального центра – экспертов качества медицинской помощи в улучшении показателей деятельности акушерско-гинекологической службы и в целом демографических показателей области. Компания «МАКС-М» передала перинатальному центру сертификат на приобретение — инфузионного насоса, крайне необходимого медицинского аппарата для оказания специализированной медицинской помощи новорожденным в отделении реанимации и интенсивной терапии центра. Областная клиническая больница Святителя Иоасафа – ведущее лечебно-профилактическое учреждение Белгородской области. В её состав входят: консультативная поликлиника на 600 посещений в смену, 23 специализированных отделения круглосуточного стационара на 1053 койки, перинатальный центр на 522 койки, центр медицинской реабилитации, диагностические и параклинические подразделения, отделение санитарной авиации, инженерные службы жизнеобеспечения больницы. Ежегодно в больнице получают амбулаторно-поликлиническую и стационарную помощь свыше 170 тыс. жителей области, выполняется более 39 тыс. оперативных вмешательств, принимается свыше 5 тыс. родов.

Источник: Википедия страхования, 13.08.2019